



Лето - это своего рода мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим. И вот первый месяц самых длинных в году каникул пролетел совсем незаметно. Котельниковской детворе в это время было чем заняться. Работали пришкольные оздоровительные лагеря, лагеря труда и отдыха. Итоги подведены. На базе образовательных учреждений были открыты 15 лагерей. В них оздоровлено 855 детей. Ребята охотно развлекались – играли и соревновались,

а в рамках Всероссийской акции «Научись плавать» посещали бассейн. Четкое и грамотное планирование руководства и слаженность работы педагогов сделали отдых детей содержательным и полезным, как для физического, так для интеллектуального и эмоционального развития. Хотелось бы выразить огромную благодарность всем сотрудникам лагерей за великий творческий труд и неиссякаемый источник энергии, доброты и любви к детям!

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района